
Протокол КДК от 31.08.17

ПРОТОКОЛ № 23/17

  

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

  

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА

  

31 августа 2017 года                                                 Начало: 18
ч. 30 м.

  

Присутствовали: 

  

Овдин С.А. – Председатель комитета;

  

Рудаков К.Ю. – член комитета;

  

Мигалкин Н.С. – член комитета.

  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

  

1. Рассмотрение различных нарушений при проведении соревнований под эгидой МОО
ФФГА в период с 11 по 31 августа 2017 года и применение санкций к нарушителям.

  

УСТАНОВИЛИ:
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1. 19 августа 2017 года, во время проведения матча Чемпионата города Архангельска по
футболу среди мужских команд между командами «Северная Двина» и «Автодороги»,
был удалён игрок команды «Автодороги» Тригубченко Антон за серьёзное нарушение
Правил игры (грубая игра), прыжок в ноги соперника двумя ногами.

  

2. 26 августа 2017 года, во время проведения матча Чемпионата города Архангельска по
футболу среди мужских команд между командами «Палестра» и «Уютный Дом», был
удалён игрок команды «Палестра» Ковязин Семён за агрессивное поведение,
нецензурная брань в адрес судейской бригады;

  

РЕШИЛИ:

  

По первому вопросу: На основании п. 2 ст. 94 Дисциплинарного Регламента РФС
игроку команды «Автодороги» Тригубченко Антону назначить наказание в виде
дисквалификации на 2 (два) матча от игр Чемпионата и Кубка города Архангельска по
футболу.

  

По второму вопросу: На основании п. 1 ст. 95 Дисциплинарного Регламента РФС
игроку команды «Палестра» Ковязину Семёну назначить наказание в виде
дисквалификации на 4 (четыре) матча от игр Чемпионата и Кубка города Архангельска
по футболу. Кроме того, ввиду неоднократности дисциплинарных взысканий в
отношении Ковязина Семёна, назначить к уплате дисквалифицированным лицом
дополнительного целевого взноса в размере 1000 (одна тысяча) рублей.
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